

Ping-pong cu replici între Marea Britanie și Rusia! Ce au de împărțit

Ministrul britanic al apărării, Gavin Williamson, a acuzat joi Rusia că acționează ca „un stat paria”, după ce serviciul militar de informații, GRU, a fost acuzat că s-ar afla în spatele unei serii de atacuri cibernetice globale, relatează dpa. GRU este responsabil pentru atacuri „neculegite și la întâmplare” asupra unor organizații politice și corporații, a declarat miercuri seară ministrul britanic de externe Jeremy Hunt. „Aceste atacuri cibernetice nu servesc niciunui interes legitim de securitate națională, având în schimb un impact asupra capacității oamenilor din întreaga lume de a-și trăi viața cotidiană fără interferențe”, a adăugat Hunt într-un comunicat. „Acestea nu sunt acțiunile unei mari puteri, ci acțiunile unui stat paria”, a declarat joi Williamson la Bruxelles, unde participă la o reuniune ministerială a NATO.

În afară de investiția în securitate cibernetică, Marea Britanie va expune acțiunile Rusiei „ca o descurajare pentru a acționa într-un astfel de mod pe viitor”, a mai spus Williamson. „Vom continua să lucrăm împreună cu aliații noștri pentru a-i izola și a-i face să înțeleagă că nu se pot comporta într-un asemenea mod”, a adăugat el.

Centrul național britanic pentru securitate cibernetică a identificat GRU drept entitate implicată în atacuri asupra Agenției Mondiale Antidoping (WADA), a rețelei de transport

ucrainene și a alegerilor prezidențiale americane din 2016. Atacurile au arătat „dorința (Rusiei) de a acționa fără a ține cont de legea internațională”, a mai spus Hunt miercuri seară. Ultimele acuzații ale Londrei foarte probabil vor înrăutăți relațiile cu Moscova, care s-au deteriorat



după otrăvirea aproape fatală a unui agent dublu și a fiicei sale în orașul Salisbury, în luna martie. Incidentul a declanșat o dispută diplomatică între Londra și Moscova, Marea Britanie și zeci dintre aliații săi expulzând diplomați ruși. Rusia a recurs, în replică, la expulzări de diplomați străini.

În luna aprilie, Marea Britanie și SUA au emis un avertisment fără precedent că hackeri susținuți de statul rus ar putea să lanseze un atac cibernetic global, notează dpa. Ministerul rus de Externe a respins joi acuzațiile. Marea Britanie pur și simplu face acuzații împotriva Rusiei, „fără nicio analiză”, a declarat presei ruse purtătoarea de cuvânt a MAE rus, Maria Zaharova, potrivit agenției ruse Interfax preluate de dpa. Acuzațiile sunt puse împreună „într-o sticlă, posibil o sticlă de parfum Nina Ricci”, a spus Zaharova, referindu-se la sticla care ar fi fost folosită în otrăvirea aproape fatală a fostului agent dublu rus Serghei Skripal. „Totul este amestecat: GRU, spioni cibernetici, hackeri de la Kremlin, WADA. Este un amestec de parfum al naibii. Imaginația colegilor noștri din Marea Britanie nu are limite. Cine a inventat toate astea?”, a spus Zaharova.

Istorie mai veche



Raport al FBI privind acuzații de agresiune sexuală, la Casa Albă! Ce s-a întâmplat?

Casa Albă a indicat joi că a recepționat raportul Biroului Federal de Investigații (FBI, poliția federală) cu privire la acuzațiile de agresiune sexuală aduse candidatului la Curtea Supremă Brett Kavanaugh și că are „deplină încredere” că Senatul SUA, care urma să examineze la rândul său acest raport în cursul zilei, va aproba numirea lui Kavanaugh, transmit Reuters, AFP și dpa, potrivit agerpres.ro. Senatorul republican de Iowa Chuck Grassley a anunțat la rândul său joi pe Twitter că raportul

FBI cu privire la Kavanaugh a fost pus la dispoziția senatorilor. Membrii Senatului pot studia raportul într-o încăpere securizată a Capitolului și se pot consulta cu funcționari ai FBI, dar nu pot primi copii ale documentului.

Miercuri, liderul republicanilor din Senat, Mitch McConnell, a luat poziție pentru a pune capăt dezbaterii cu privire la candidatul propus de președintele Donald Trump la Curtea Supremă, anunțând că vineri va avea loc votul privind

încheierea dezbaterii, iar probabil sâmbătă cel privind confirmarea controversatului judecător. Aflat sub o presiune crescândă chiar în rândul taberei republicane, președintele Trump a ordonat vineri deschiderea unei anchete a FBI asupra candidatului său, amânând astfel votul foarte așteptat din Senatul american privind confirmarea lui Brett Kavanaugh, pe care două femei, Christine Blasey Ford și Deborah Ramirez, l-au acuzat că le-a agresat sexual, în anii 80.

Jean-Marie Le Pen, „omorât” de avocatul său

Aflat de mai multe zile în spital, Jean-Marie Le Pen, cofondatorul Frontului Național, a fost la un pas de a fi dat drept „decedat” de către avocatul său, a informat un jurnalist de la publicația France Culture. Anturajul fostului lider și în special fiica lui, Marine Le Pen, au dezmințit cu fermitate zvonurile, precizează aceeași sursă.

În vârstă de 90 de ani, Jean-Marie Le Pen a fost internat într-un spital din Paris în data de 25 Septembrie, fiind diagnosticat cu „febră persistentă”. Din cauza aceasta, cofondatorul Frontului Național nu a putut să asiste la procesul ce are ca obiect „injurii la adresa homosexualilor” ce fusese programat din data de 3 Octombrie.

În schimb, avocatul fostului lider a fost prezent la termen, în sala de judecată și a pledat pentru clientul lui într-o manieră care sugera mai degrabă că cesta ar fi fost pe moarte, „agonizând pe patul de spital” și că „zilele lui i-ar fi

fost numărate”, după cum a informat o jurnalistă de la publicația France Culture care a asistat la ședința de

judecată. Le Pen, fost candidat la Prezidențiale, a dezmințit imediat zvonurile despre presupusul său deces și a precizat că va fi externat din spital în ziua de 5 Octombrie.

Zvonurile pe acest subiect au ajuns aproape instantaneu pe rețelele de socializare, iar fiica lui, Marine, cu care a avut divergențe pe teme politice, i-a luat apărarea tatălui ei, cerând presei să „stingă incendiul”. „Le dau asigurări celor care ne

ascultă că Jean-Marie Le Pen se va întoarce acasă”, a subliniat Marine Le Pen, spunând că cei care dau crezare acestor informații sunt „cei care i-ar dori moartea”, a subliniat ea.



Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:
Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
Ifov, telefon: 0786.958.267